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III‐1032 Haiser,Franz: Moralbiologie, Judenfrage und Volkswirtschaft. ‐  Scheibbs: Selbstverl. (1932). 88 S. 8°.

III‐1040 Binding, Rudolf G.: Deutsche Jugend vor den Toten des Krieges. ‐  Dessau: Rauch 1924. 8 ungez. Bl. 8° [Mit Autograph des Verf.].

III‐1041 Class, Heinrich. ‐  Zum deutschen Kriegsziel. Eine Flugschrift. Mit 1 Kt. ‐ München: Lehmann 1917. 80 S. 8°.

III‐1043 Chatterton‐Hill. Georges: Moloch England! Das Deutschland im Fall eines englischen Sieges zu erwarten hätte. Irlands Schicksal als Warnung für Deutschland. ‐  
"Dresden: Verl. ""Das Größere Deutschland"" [um 1917]. 56 S. 8° . ‐ "

III‐1044 Chamberlain, Houston Stewart: Kriegsaufsätze. 6. Aufl. München: Bruckmann 1915. 94 S. 8°.

III‐1072 Schultze, Ernst: Englische Denkträgheit. Eine völkerpsychologische Studie v. .‐ ‐ München: Reinhardt o.J. 38 S. 8°.

III‐1083 Kaup, Ignaz: Süddeutsches Germanentum und Leibeszucht der Jugend. Im Auftrage der Bayerischen Gesellschaft zur Förderung der Leibesübungen hrsg. v. .‐ 
[Illustr.] München: Verl. der Gesundheitswacht 1925. 116 S. 8°.

III‐1084  "Corradini,Enrico: Die politische Reformation in Europa. (""La riforma politica in Europa"". Dt.). Aus dem Italienischen von Adalbert Bauer. ‐ " Berlin: Scherl 
[1930]. 74 S. 8° . ‐ 

III‐1133‐B1  Schroeter, Erwin: Volksbiologische Auswirkung der Siedlung. Erörtert an der neuzeitl. Siedlung in Mecklenburg. ‐  Leipzig: Hirzel 1936. III, 50 S. 8° (Archiv für 
Bevölkerungswissenschaft und Bevölkerungspolitik. Beih. [1].).

III‐1133‐Jg. 
34‐37

Archiv Bevoelkerungspolitik Sexualethik. ‐  Archiv für Bevölkerungspolitik, Sexualethik und Familienkunde. H.1. ‐ Berlin: Dienst am Leben 1932. 60 S. 8° Späteres 
u. d. T.: Archiv für Bevölkerungswissenschaft (Volkskunde) und Bevölkerungspolitik.

III‐1175 Loesch, Das Antlitz des Grenzlandes, München 1933

III‐1193 Kolbenheyer,E[rwin]G[uido]: Der Dornbusch brennt.Ein Flugblatt Gedichte für seine Heimat. ‐  Eger: Böhmerland‐Verl. (1922). 16 S. 8° [Umschlagt.].

III‐1210  "Judenhass. Eine Anthologie. Hrsg. v.d.Arbeitsgemeinschaft f. kulturelle Propaganda ""Prometheus"". ‐ " Wien: Selbstverl. (1926). 95 S. 8° . ‐ 

III‐1245 Taschenbuch Semigothaisches Genealogisches.‐ Semogothaisches Genealogisches Taschenbuch ari<st> okratisch‐jüdischer Heiraten mit Enkel‐Listen 
<Deszendenz‐Verfolgen>. Aufsammlung aller adeligen Ehen mit vollblutjüdischen u. gemischtblütigen Frauen ‐ u. 18 

III‐1255‐2 Rosenow, Emil: Wider die Pfaffenherrschaft. Kulturbilder aus den Religionskämpfen des 16. und 17. Jh. Fortgef. v. Heinrich Ströbel. Bd 2. Fit 190 Bildern u. Dok. 
aus der Zeit u. 1 farb. Beil. ‐  Berlin: Preczang o. J. S. 394 ‐ 783. 4° [Mehr nicht vorh.].

III‐1263‐1 Immanuel, Friedrich: Wir und Sowjetrußland. Eine brennende Zeitfrage für die Gegenwart und für die nächste Zukunft. ‐  Hannover, Leipzig: Letsch 1922. 147 S. 
8° (Deutscher Michel, wach auf! H. 1.).

III‐1263‐12 Immanuel,Friedrich: Wir und Frankreich. ‐Hannover, Leipzig: Letsch 1924. 190 S.
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III‐1263‐14 Traub, Gottfr[ied]: Wann wird's besser? ‐ Hannover, Leipzig: Letsch 1924. 13 S. 8° (Deutscher Michel, wach auf! H. 14.).

III‐1263‐2 Knoetel, Paul. ‐  Schlesien unteilbar, deutsch, preußisch. ‐ Hannover, Leipzig: Letsch 1922. 44 S. 8° (Deutscher Michel, wach auf ! H.2.)

III‐1263‐4 [Schlegel, Moritz]: Arbeitsrecht! Arbeitspflicht! Arbeitszwang! Hannover, Leipzig: Letsch 1922. 15 S. 8° (Deutscher Michel, wach auf! H. 4.).

III‐1263‐4 Arbeitsrecht! Arbeitspflicht! Arbeitszwang! 1922 s. Schlegel, Moritz [Verf.].

III‐1263‐6 Schmidt, Erich: Selbstmord des deutschen Volkes ? Hannover, Leipzig: Letsch 1923 . 20 S. 8° (Deutscher Michel, wach auf! H. 6.).

III‐1263‐7 Wrisberg,[Ernst]v.: Die Lage des Deutschtums im Osten. ‐  Hannover, Leipzig: Letsch 1923. 31 S. 8° (Deutscher Michel, wach auf! H. 7.).

III‐1263‐8 Goltz,Ruediger Graf von der: Vaterlandsverteidiger und Revolutions‐Deutschland. ‐  Hannover, Leipzig: Letsch 1923. 15 S. 8° (Deutscher Michel, wach auf! H. 8.).

III‐1263‐9 Immanuel,Friedrich: Die körperliche und sittliche Erziehung der deutschen Jugend.Hannover, Leipzig: Letsch 1923. 140 S., 8° (Deutscher Michel, wach auf ! H. 
9.).

III‐1271 Nehring, Joachim: Polnische Netze über Danzig. (Mit 1 Kt‐Skizze.) ‐ Berlin‐Schöneberg: Albrecht 1929. 31 S. 8° (Deutschland und die Telt. 2.).

III‐1278‐2 Fendrich, Anton: Von der Marneschlacht bis zum Fall Antwerpens. Mit Titelbild, Kopfleisten u. Kt.‐Skizzen. 36.‐40. Taus. ‐  Stuttgart: Frankh 1916. 9.S. 8° 
(Fendrich: Gegen Frankreich und Albion. Halbbd.2.).

III‐1297 Block,M[ax] P[aul].‐ Der Gigant an der Ruhr. Hrsg. v. M. P. Block. ‐  Berlin: Albertus‐Verl. (1928). XXV, 304 S Abb. 4° (Das Gesicht der Städte.).

III‐1305 Hochveratsprozess Kramar Genossen.‐ Hochveratsprozeß gegen Dr. Kramar und Genossen. (Nach stenogr. Aufzeichnungen hrsg. v. d. Deutschnationalen 
Geschäftsstelle). ‐  [Wien: Selbstverl. 1919]. 272 S. 8° Aus: Deutsch‐Österreich.

III‐1309  "Egerland unser.‐ Unser Egerland. Zeitschr.für Heimaterkundung und Heimatpflege.Begr.v. Alois John. Hrsg.v.dem Verein ""Unser Egerland"". Jg.41.‐ Eger: 
Selbstverl.1937. 120 S. 8° . ‐ " 

III‐1359 Koerber, Robert. ‐  Die Stellung des Deutschen zum Völkerbund. ‐ Leipzig: Weicher 1928. 39 S.8° (Der völkische Sprechabend. H. 61.).

440 Schultze, Ernst: Kulturgeschichtliche Streifzüge. Bd 1.‐ Hamburg: Gutenberg‐Verl. 1908. 224 S. 8°

5946‐2. Ex. 1‐
5

Wiener Politische Volksbibliothek.Hrsg.von L. A. Bretschneider (und Ad.Heimann,)4 Hfte. 1.Heft. Nutzen und Bedeutung der Gewerkschaften,von Emil 
Kralik.1891. 2. " Der Paragraph 23 des österr.Pressgesetzes,von Victor Adler. 1892. 3. " Die Lebensmitteltheuerung. Von Karl Höger. 1892. 4. " Das 
allgemeine,gleiche und directe

15476‐8 Der Friedensvertrag zwischen Deutschland und der Entente, Teil 8 Charlottenburg 1919

15898‐1,2 Almási, Anton Ungarisches Privatrecht, Bd. 1 Berlin, Leipzig 1924

15989 Sozialer Katechismus. Aufriss einer katholischen Gesellschaftslehre. Nach der 2.Aufl.(1934) übs. von Jakob Franz, Pfarrer. Mit einer Einführung von Oswald 
v.Nell‐Breuning S.J. Saarbrücken, Saarbrücker Verlag A.‐G.1934. 118 S.(Internat.soziale Studienvereinigung).
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20920 Conrad [von Hötzendorf, Franz, Graf],Geldmarschall: Aus meiner Dienstzeit. 1906 ‐ 1918. 5 Bde. Wien ‐ (Berlin) ‐ Leipzig‐München, Rikola 1921 1925. Dazu: 2 
Bde anlagen u. Karten.

21234‐2.A Radbruch, Kulturlehre des Sozialismus, 1927

21328 Dubois, Felix: Le peril Anarchiste.‐ Paris 1894.

21592 Exner,Adolf: Erinnerung an Brinz. Vortrag. Wien, Alfr. Hölder 1888. 28 S.

21680‐22 Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich gemeinverständlicher Darstellungen. Bdchn 2,16,22,34,56,57,102,242,243,374,375,442,500 
511,530,561,644. Leipzig(‐Berlin), B.G.Teubner 1905‐1920

21711 Lettres edifiantes curieuses Lettres edifiantes et curieuses concernant L'Asie, L'Afrique et L'Amerique,aved quelques relations nouvelles des missions, et des 
notes geographiques et historiques. Publiees sous la direction de M.L.Aime‐Martin. Bd.1‐4.Paris:

21713 [Stein,Adolph]: Friedrich der Vorläufige, die Zietz und die Anderen. Die Weimarer Nationalversammlung 1919‐Februar/August ‐ 1919 von "A" [d.i. Stein, 
Adolf.]Berlin: Verl. der Täglichen Rundschau 1920. 327 S

21716 Adler,Elkan Nathan: Jewish Travellers.London: Routledge (1930). XXIV, 391 S. (The Broadway Travellers.)

21732 Grundzüge Staatsgedanken Grundzüge des völkischen StaatsgedankenBerlin,Neudeutsche Verlags‐u.Treuhandges.:[o.J]. 47 S. (Alldeutscher Verband.)

21746 [Schüler, Heinrich].‐ Diplomaticus [d.i.Heinrich Schüler]. Aus Brüsselskritischen Tagen. Erlebnisse und Beobachtungen eine Nautralen von 
Diplomaticus.Stuttgart: Deutsche Verl.Anst.1916. 150 S

21747 Aufstand Aufstand. Querschnitt durch den revolutionären Nationalismus. Hrsg.von Goetz Otto Stoffregen.Berlin: Bischoff (1931). 178 S

21758 Arldt,Th.: Germanische Völkerwellen und ihre Bedeutung in der Bevölkerungsgeschichte von Europa.Leipzig: Dietrich 1917. XII, 226 S

21759 Arldt,Th.: Die Völker Mitteleuropas und ihre Staatenbildungen. Mit 4 Karten.Leipzig: Dietrich 1917. VI, 136 S

21765‐1 Bibliothek politische.‐ Politische Bibliothek. Bd 1‐4.Jena:Diederiches 1911‐1916. Bd 1. Steffen,Gustav: Der Weg zur sozialen Erkenntnis.1911. Bd 2.Steffen 
Gustav: Welkrieg und Imperialismus.1915.

21765‐3 Bibliothek politische.‐ Politische Bibliothek. Bd 1‐4.Jena:Diederiches 1911‐1916. Bd 1. Steffen,Gustav: Der Weg zur sozialen Erkenntnis.1911. Bd 2.Steffen 
Gustav: Welkrieg und Imperialismus.1915.

21776 Matriken Katholiken Akatholiken Israeliten Die Matriken der Katholiken der Akatholiken, und der Israeliten. Hrsg.von Severin Pfleger,Ritter von Wertenau. 
(2.Aufl)Wien: Strauß 1836. XXVIII, 323 S

21783 Stein,v.: Erlebnisse und Betrachtungen aus der Zeit des Weltkrieges.Leipzig: Koehler 1919. 196 S

21786 Neue Zeit‐und Streitfragen, 1903‐

21788 Jesser,Franz: Aufsätze über Deutsch‐Österreich.München: Callwey [um 1915]. 49 S. [Umschlagt.] (Flugschrift des Dürerbundes. 160.)
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21791 [Lettenbauer,Josef].‐ Cincinnatus [d.i.Josef Lettenbauer]. Der Krieg der Worte.Stuttgart,Berlin: Cotta 1916. 117 S

21797 Bang, [Paul]: Staat und Volkstum. 2.erw.Aufl.Langensalza: Beyer & Söhne 1925. 47 S. (Schriften zur politischen Bildung. 18.)

21808 Baumgarten,E(manuel): Die Juden in Steiermark. Eine historische Skizze.Wien: Löwit 1903. 91 S

21810 Bebel,August: Die Frau und der Sozialismus. Jubiläumsausgabe. Mit einem einleitenden Vorwort von Eduard Bernstein.Berlin: Dietz 1929. XL, 519 S

21818 Abou Mansour.‐ Histoire des rois des perses par Abou Mansour 'Abd Al‐Malik Ibn Mohammad Ibn Ismail Al‐Tha'Alibi. Texte arabe publie et traduit par H. 
Zotenberg.Paris: Imprimerie Nationale 1900. L, 758 S

21820‐Bd. 30, 
35, 36‐37

Bibliothek internationale.‐ Internationale Bibliothek.Bd 9.29.33.40.45.50.54.57.60.‐.Stuttgart:1902‐1921. 9: Bebel,August:Die Frau und der Sozialist. 49 
Aufl.1902. 29:Plechanow,Georg:Beiträge zur Geschichte des Materialismus.3.Auf1.1921. 33:Deutsch,L.G.: Sechzehn Jahre in Sibirien. 1904. 40.:Pashitnow,K.A.: 
Die Lage der arbeitenden Klasse in Russland. 1907. (.)

21836 Brunstaed,Friedrich.‐Deutschland un der Sozialismus.Berlin: Elsner 1924. VIII, 324 S. (Nationale Bücherei. 5.)

21837 Breithaupt,Wolfgang: Volksvergiftung.1914‐1918. Dokumente der Vorbereitung des 9.November 1918. Mit einer farbigen Tafel und 30 
Faksimiles.Berlin,Leipzig: Koehler 1925. VIII, 183 S

21840 Branca, Gerhard Frhr. von: Der Staatsgedanke des Dritten Reichs.München, Berlin: Oldenbourg 1934. 86 S

21848 Chatterton‐Hill,Georges: Irland und seine Bedeutung für Europa. Mit einem Geleitwort von Eduard Meyer.Berlin: Curtius 1916. XVI, 157 S

21860 Bocke, G(ustav): Vom Niederrhein ins Baltenland nach 40 Jahren Kriegsheimkehr ins Vaterland. Erlebnisse und Beobachtungen eines deutschen 
Schulmeisters.Hannover: Hahn 1925. 216 S

21862 Bley,Fritz: Der schlimmste Feind! 2.Aufl.Leipzig: Matthes [um 1916].124 S

21863 Bley,Fritz: Wie kam es doch?Leipzig: Matthes 1918. 167 S

21864 Chamberlain,Houston Stewart: Ideal und Macht.München: Bruckmann 1916. 39 S

21866 Chamberlain,Houston Stewart: Rasse und Persönlichkeit. Aufsätze.München: Bruckmann 1925. 200 S

21877 Collman,Charles A :Die Kriegstreiber in Wall Street.Leipzig: Schick & Co.1917. 88 S

21882 Lewinsohn,Richard: Jüdische Weltfinanz?Berlin,Hamburg: Hoffmann und Campe 1925. 110 S

21885 Lauser, Wilhelm: Geschichte Spaniens von dem Sturz Isabella's bis zur Thronbesteigung Alfonso's. Teil 1 u.2.Leipzig: Brockhaus 1877. Getr.Pag

21886 Brueder barmherzigen Die barmherzigen Brüder. Ein Buch über Entstehen, Werden und Wirken des Ordens der barmherzigen Brüder... Im Auftrage des 
Provinzials...Amatus Cyron. Neu bearb.und red.von Friedrich Läufer.Wien: Selbstverl.1931. 264 S

21888 Margueritte ,Viktor.‐ Die Verbrecher,Berlin:Verl.für Kulturpolitik 1926. 309 S
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21892‐1. Ex. Izvolskij [Alexander Petrowitsch.]Der diplomatische Schriftwechsel Iswolskis 1911‐1914. Aus den Geheimakten der russischen Staatsarchiv. In deutscher 
Übertrg. v. Friedrich Stieve. 3. Aufl. Bd 1‐4.Berlin: Dtsche Verlges. f. Politik u. Geschichte 1926

21893 Akten diplomatischenn Amt auswertigen Die diplomatischen Akten des auswertigen Amtes 1871‐1914.Ein Wegweiser durch das große Aktenwerk der 
Deutschen Regierung von Bernhard Schwertfeger.Teil 2,3,4,Abt.1 und 2,5, Abt.1,2,3,Berlin:Deutsche Verlageges:für Pol

21900 Liebig, Hans Frh.v.: Wege zur politischen Macht.München: Lehmann 1921. 132 S

21903 Lea,Homer: Des Britischen Reiches Schick salstunde. [The day of the Saxon.] Deutsch. Mahnwort eines Angel= sachsen. M.e.Einführung v.Graf E.Reventlow.M.4 
Kartenskizzen. 2.Aufl.Berlin: Mittler.1917. L,281 S

21915 Jevons, Stanley W.:Geld und Geldverkehr. Autor. Ausg.Leipzig: Brockhaus 1876. XVI,359 S. (Internationale wissenschaftliche Bibliothek. 21.)

21924 F. Lorenz, Geschichte der Kaschuben, Berlin 1926

21938 Jagow, Kurt: Unter dem Joch von Versailles. Das Buch der deutschen Not.Berlin: Elsner 1923. 266 S. (Nationale Bücherei.)

21944 Jung,Rudolf: Der nationale Sozialismus. Seine Grundlagen,sein Werdegang und seine Ziele. 3.vollständig umgearb.Aufl.München: Deutscher Volksverl. (1923). 
160 S

21950 Jentsch, Karl: Der Weltkrieg und die Zukunft des deutschen Volkes. 5.Aufl.Berlin: Felber 1915. 224 S

21960 Holdheim, Gerhard.‐ Walter Preuss: Die theoretischen Grundlagen des Zionismus. Ein Leitfaden. Mit einem Anhang. Die bedeutendsten jüdischen 
Organisationen und Institutionen.Berlin‐ Welt‐ Verl. 1919. 81 S

21972‐1 Hintze, Die Seeherrschaft Englands, Dresden 1907

21976 Lux,Josef Au[gust]:Ungarn eine mitteleuropäische Entdeckung.München: Beck 1917. XV, 355 S

21978 Lukacs,Georg: Neue Bahnen der Staatskunst. Der Weg zur Revision der Friedensverträge.Berlin: Stilke 1930. 80 S

21993 Hennersdorf, F.K.: Südtirol unter italienischer Herrschaft. Eine Schilderung mit urkundlichen Belegen Charlottenburg: Bernard & Graefe 1926. 123 S

21995 Herrmann,Bruno: Nationalwirtschaft.Hannover: Setsch 1924. 85 S

21997 Herzl, Theodor: Judenstaat. 8. Aufl. ‐Berlin: Jüdischer Verl. 1920. 71 S

22003 Hoetzsch,Otto: Politik im Weltkrieg. Historischpolitische Aufsätze.Bielefeld,Leipzig: Velhagen & Klasing 1916. 170 S

22008 Hiltebrandt,Philipp: Das europäische Verhängnis. Die Politik der Großmächte, ihr Wesen und ihre Folgen. Teil 1‐3.Berlin: Paetel 1919. XI, 324 S

22018 Heinecke,Gunther‐Erfrid: Die volkswirtschaftliche Erfüllbarkeit der Reparationsverpflichtungen. im Rahmen des paneuropäischen Wiederaufbauproblems.Berlin 
und Leipzig: de Gruyter 1924. 134 S. (Sozialwissenschaftliche Forschungen. 1,2.)

22019 Helfert,[Josef][Alexander].Frhr.von: Der Wiener Parnaß im Jahre 1848.Wien: Manz 1882. XCIII, 463 S
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22021 Henning,Karl L.: Die Wahrheit über Amerika. Eine zeitgemäße Betrachtung.Leipzig: Klinkhardt 1915. VIII, 142 S

22029 Zilliacus, Konni: Das revolutionäre Rußland. Eine Schilderung des Ursprungs und der Entwicklung Rußland. Autorisierte Übersetzung aus dem Schwedischen v. 
Friedrich v. Känel.Frankfurt a.M.: Rütten & Lobring 1905. XIV. 390 S

22035 [Stein, Adolf.]‐ Zwischen Staatsmännern, Reichstagsabgeordneten und Vorbestraften von "A" [d.i. Stein, Adolf.]Berlin: Scherl [1922.] 252 S

22036 Zenz,Wilhelm.‐ Geschichte der Pädagogik von Wilhelm Zenz, Ferdinand Frank und Eduard Siegert Mit 170 Abbildungen und 4 Beilagen.Wien: Pichler 1910. X, 
520 S

22045 Deutschland Korridor.‐ Friedrich Heiss und A.Hillen Ziegfeld. Deutschland und der Korridor. Mitbearb. Wilhelm v. Kries.[u.a.]Berlin: Volk und Reich 1933. 495 S

22046 Helfferich,(Karl):Reden und Aufsätze aus dem Kriege.Berlin: Stilke 1917. 344 S

22048 Hefele,Herman: Der Katholizismus in Deutschland.Darmstadt: Reichl 1919. 58 S

22067 Sieger, Robert: Vom heutigen Deutsch‐Österreich:München: Callwey [1917]. 35 S. [Umschlagt.] (Flugschrift des Dünerbundes. 166.)

22068 Spann, Othmar: Vom Wesen des Volkstums. Was ist deutsch? 3. neuerdings durchgesehene Aufl.Berlin: Widerstands‐Verl. (1929). 62 S

22078 Saargebiet Struktur Probleme Das Saargebiet seine Struktur, seine Probleme. Hrsg. unter Mitwirkung von Saar‐Politikern und Vertretern der Wissenschaft von 
(Fritz) Kloevekorn.Saarbrücken: Hofer 1929. 584 S. 5 Kt

22103 Persien Krieg europaeische Persien und der europäische Krieg.‐ Von einem persischen Patrioten.Berlin: Curtius 1915, 48 S

22118 Hauser,Otto: Rasse und Politik.Weimar: Duncker (1922). 128 S

22135 Warschauer, Adolf: Deutsche Kulturarbeit in der Ostmark. Erinnerungen aus vier Jahrzehnten. Mit einem Porträt des Verfassers.Berlin: Hobbing 1926. VII, 324 S

22138 Sombart,Werner: Händler und Helden. Patriotische Besinnungen.München,Leipzig: Duncker & Humblot 1915. VII, 145 S

22156 Pfleger, Rr.v.Wertenau, Severin: Compendium oder gedrängte Sammlung aller in der österreichischen Monarchie geltenden Vorschriften, welche unmittelbar 
die Führung der Geburts‐oder Taufder Trauungs‐<samt ...>und der Sterbeprotokolle von Seiten der Civilsee

22164 Izvolskij[Alexander Petrowitsch v.]Iswolskis im Weltkriege.Der Diplomatische Schriftwechsel Iswolskis aus den Jahren 1914‐1917. Neue Dokumente aus den 
Geheimakten der russischen Staatsarchive. Im Auftrage des Deutschen Auswärtigen Amtes. Nebst einem Komme

22165 Gaber,Hans: Österreichisches Eisenbahnrecht. Mit besonderer Berücksichtigung des Eisenbahnbaurechtes.Wien,Leipzig: Höler‐Pichler‐Tempsky 1924. VII, 170 S. 
(Juristische Taschenbücher. 5.)

22166 Rosenberg,Alfred: Fest in Rußland! Der Bolschewismus,seine Häupter, Handlanger und Opfer. (2.Aufl.)München: Deutscher Volksverl.(1924). 144 S

22183 Deltour,Clement: Enthüllungen.Innsbruck,Wien,München: Tyrolia 1931. 246 S

22190 Deutschtum Galizien Das Deutschtum in Galizien. Seine geschichtliche Entwicklung und gegenwärtige Lage.Hrsg.v.Bund d.christl.Deutschen in Galizien.Lemberg: 
Selbstverl. 1914.XI, 203 S. 1 Kt
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22213 Schontek, E., Wie unsere Gegner den Krieg sehen, Leipzig‐Berlin

22220 Thompson,Robert J.: Der deutsch‐englische Krieg im Urteil eines Amerikaners. Briefe an den amerikanischen Konsul in Aachen.Berlin: Curtius 1915. 128 S

22221 Thor, Fritz: Hammer‐Schläge. Sozial‐ethische Aphorismen.Leipzig: Fritsch 1904. 80 S

22227 v. Oertzen, Polen an der Arbeit, München 1932

22230 Nicolai, Geheime Mächte, Leipzig 1925

22233 (Rohrbach,Paul): Weltpolitisches Wanderbuch. (Auf den Opfern und den Waffen ruht der Staat.)(Königstein im Taunus & Leipzig: Langewiesche 1916

22236 Reventlow,Ernst Graf zu: Der Vampir des Festlandes. Eine Darstellung der englischen Politik nach ihren Triebkräften, Mitteln und Wirkungen. 6. Aufl.Berlin: 
Mittler & Sohn 1915. VIII, 185 S

22239 Reventlow, E[rnst] Graf zu: Heucheleien englischer Minister in ihren Kriegsreden. 1914/15. Ein politisches Stimmungsbild. 2. Aufl.Berlin: Mittler 1915. 92 S

22245 Steinhausen, Georg: Der politische Niedergang Deutschlands in seinen tieferen Ursachen.Osterwieck am Harz: Zickfeldt 1927. VII, 206 S

22257 Salgues,J.B.: Des erreurs et des prejuges repandus dans la societe. 2.Aufl. revue et corrigee. Tome 1.Paris: Buisson 1811

22269 Warnack,[Max]: Die Bedeutung kolonialer Eigenproduktion für die deutsche Volkswirtschaft.Berlin: Kolonial‐Wirtschaftliches Komitee 1926. 147 S. 1 Kt

22272 Westrussland Bedeutung Entwicklung Mitteleuropa Westrußland in seiner Bedeutung für die Entwicklung Mitteleuropas. Mit einer Einleitung von M.Sering: 
Leipzig und Berlin: Teubner 1917. XXXII, 296 S

22285 Dresler, Adolf: Der Völkerbund der Weltfinanz. Ein Warnruf an Deutschland.Leipzig: Hammer‐Verl. 1925. 64 S

22297 Wie Frankreich den.‐ Wie Frankreich den Krieg erlebt! Stimmungsbilder und Berichte aus französischen Quellen. Hrsg.v.Rudolph und Espe. ‐ Leipzig‐München: 
Nemnich (1916.) 104 S

22304 Reismann‐Grone, Theodor: Der Neubau zu Weimar.(Essen:Selbstverl. [um 1925].) 21 S. 1 Karte

22306 Reuentlow, E[rnst] Graf zu: Brauchen wir die flandrische Küste? 13.‐ 18 Taus.Berlin: Mittler 1918. IV, 76 S

22308 Rohrbach, Paul: Deutschtum in Not! Die Schicksale der Deutschen in Europa außerhalb des Reiches. Mit Unerstützung der Deutschen Akad. (1.‐15.Taus.) 
Berlin,Leipzig: Andermann(1926). 416 S

22309 Vahlteich, Julius. Ferdinand Lassalle und die Anfänge der deutschen Arbeiterbewegung.München: Birk [1904]. 86 S

22312 Voelker unterdrueckten Welt Die unterdrückten Völker der Welt. Gegen Lüge und Gewalt. Bearb.und hrsg.von Viktor Otte.Wien: Ostmarkenverl. 1926. 89 S

22314 Voelcker, Otto: Die Wehrausbildung der französischen Jugend.Leipzig: Hofstetter 1933. 87 S

22315 Voelkerbund Larve.‐ Völkerbund ohne Larve! Die herannahende Weltka= tastrophe. Enthüllungen eines aus= ländischen, nichtdeutschen Diplo= maten,der den 
Sitzungen des Völ= bundes regelmäßig beigewohnt hat.Lorch‐Württemberg:Rohm 1930. 32 S
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22316 Volk Voelker Volk unter Völkern. Bücher des Deutschtums. Für den Deutschen Schutzbund unter Mitwirkung... hrsg.von K(arl) C.Loesch in Zusammenarbeit mit 
A(rnold) Hillen Ziegfeld. Bd. 1.Breslau: Hirt 1925

22326 Linnebach,Karl: Deutsche und französische Okkupationsmethoden 1871‐73/1920‐? Berlin: Höbbing 1925. 99 S. (Rheinische Schicksalsfragen. 3.)

22332 Oelschlaegel, Friedrich.‐ Beseitigt die Schäden der heutigen Sozial‐Versicherung! Wie kommt der Arbeiter zu eigenem Besitz?(Wien: [Selbstverl.] 1929.) 32 S.

22333 Oesterreich wie es Österreich, wie es Dollfuss schuf. Hrsg. vom Verband der auswärtigen Presse in Wien.Wien: (Selbstverl.). 64 S

22334 Trade Union Organisation Austria Trade Union Organisation in Austria.(Wien: Gewerkschaftsbund der österr.Arbeiter und Angestellten 1937.) 41 S

22338 Ricek,L[eopold] G[eorg]: Oberösterreichs Bauernkrieg. Ein Stück vergessener Geschichte Oesterreichs <1626>.Wien: Pichlers Witwe und Sohn 1924. 47 S

22358 Wermuth, Adolf: Ein Beamtenleben. Erinnerungen.Berlin: Scherl (1922). 452 S

22366‐1 Schriften Nation. ‐ Stalling‐Bücherei "Schriften an die Nation". (Hrsg.v.Werner Beumelburg.) Nr.1.45/46 [Mehr nicht vorh.] Oldenburg i.O. : Stalling 1932‐1933. 
1. Schacht, Hjalmar: Grundsätze deutscher 45/46. Goebbels, (Joseph). ‐ Goebbels spricht. 11.‐16

22367 Bücherei nationale.Nationale Bücherei. Hrsg. v. Dietrich Schäfer.Berlin: Elsner 1923 [euth.]Schaefer: Staat und Welt 1923

22371 Scheler, Max: Die Ursachen des Deutschenhasses. Eine nationalpädagogische Erörterung.Leipzig: Wolff 1917. 191 S

22373 Schiff‐Drost, M.A.: Der nordische Knoten. Berlin: Stilke 1915. 95 S

22375 Schmied‐Kowarznik, Walter: Ein Weltbund des Deutschtums. Die Gegenwartsaufgabe einer Weltpolitik deutscher Kultur.Leipzig: Weicher 1917. IV, 38 S

22393 Ghikas, G.: Botschafter v. Novikow über den Panslawismus und die orientalische Frage. Aus meinen Erinnerungen.Wien & Leipzig: Stern 1907. 78 S

22401 Wie Deutschland revolutioniert.‐ Wie Deutschland rvolutioniert wurde. Von ...München: Lehmann 1922. 14 S. Aus: Deutschlands Erneuerung

22406 Rusch, Gustav.‐ Elementare Staats‐ und Gesellschaftskunde auf kulturgeschichtlicher Grundlage. Ein Hilfsbuch für den geschichtlichen und bürgerkundlichen 
Unterricht. Von Gustav Rusch, Alois Herdegen und Franz Tiechl. Mit Abb.Wien: Pichler 1909. V,407 S

22412 Grant, Madison: Der Untergang der großen Rasse (The passing of the great race. Deutsch). Die Rassen als Grundlage der Geschichte Europas. Mit einem Bildnis 
u. Kt.München: Lehmann 1925. 193 S

22413 Darstellung Oesterreich Erzherzogtum.‐ Darstellung des Erzherzogthums Oesterreich unter der Ens durch umfassende Beschreibung aller Burgen, ... etc. 7 
Bde.[Illustr.] Wien: 1833 PP.Mechitaristen

22421 Tisza,Stefan Graf: Von Sadowa nach Sedan. Autorisierte Übersetzung aus dem Ungarischen von J. Schwartz.Warnsdorf: Strache 1916. 123 S

22423 Toennies, Ferdinand.‐ Englische Weltpolitik in englischer Beleuchtung.Berlin: Springer 1915. VIII, 80 S

22424 Wilhelm II: Erinnerungen an Korfu.Berlin und Leipzig: De Gruyter 1924. 143 S, 3 Kart

22427 Wilhelm II.‐Ereignisse und Gestalten aus den Jahre 1878 ‐ 1918.Leipzig und Berline: Koehler 1922. 308 S
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22437 Schriften Kolleg politischen. Schriften des politischen Kollegs. (Berlin‐Charlottenburg: Hendriouk 1930.) Sakharow, Konstantin W.: Die tschechischen Legionen in 
Sibirien. 1930

22440 Ghikas Georgias N.: Appell an die Zivilisierte Welt mit Erzwingung der einzigen richtigen Lösungen der orientalischen Frage und zur Vermeidung verdeiblicher 
Kriege.Wien: Selbstverl. d.Verf. 1912 79 S

22441 Gleich,Gerold v.: Vom Balkan nach Bagdad.Militärisch‐politische Erinnerungen an den Orient.Berlin: Scherl 1921. 185 S

22442 Goebel, Julius: Der Kampf um die deutsche Kultur in Amerika. Aufsätze und Vorträge zur deutschamerikanischen Bewegung.Leipzig: Dürr 1914. VII. 147 S

22450 Forschungen sozialwissenschaftliche Preissteigerungen in Deutschland von 18951913. 1925. Abt.III,1:Röpke, Wilhelm: Die Bestleistung im deutschen 
Kalibergbau. 1922. " III,4:Niebuhr, H.:Die Reorganisation in der englischen Eisenindustrie. 1923. " IV, 1:Twardowski, Fritz v.: Das amerikanische 
Schifffahrtsproblem.

22461 Ehrhardt,Bernhard: Der Bolschewismus als Totengräber. Erlebnisse und Beobachtungen eines Kaufmanns in Rußland.Berlin: Scherl 1919. 126 S

22471 Kriegk,Otto: Hugenberg. Mit 20 Abb.Leipzig: Kittler (1932). 92 S

22478 Mackay,B.L.Freiherr v.: Völkerführer und ‐Verführer. Frankfurt a.M.: Rütten & Loening 1917. 341 S

22493 Grimm,Hans: Die dreizehn Briefe aus Deutsch‐Südwest‐Afrika.München: Langen 1928. 103 S.

22497 Knoll,Kurt: Die Geschichte der schlesischen akademischen Landsmannschaft "Oppavia" in Wien im Rahmen der allgemeinen studentischen Entwicklung an den 
Wiener Hochschulen.Zum 90 semestrigen Stiftungsfeste der Landsmannschaft in ihrem Auftrage verf.Bd 1.2.Wien: 1923 ‐ 1924.

22504 Meyer, Hermann: Der deutsche Mensch. Völkische Weltanschauung und Deutsche Volksgemeinschaft. Buch 1 und 2.München: Lehmann 1925

22509 Mueller‐Guttenbrunn, Adam.‐ Deutsche Sorgen in Ungarn. Studien und Bekenntnisse. Wien, Warnsdorf, Leipzig: Strach 1918. 179 S

22515 [Lichtenstaedter, Siegfried].‐ Versuch einer unparteiischen Recht‐ und Schuldbilanz für den Völkerkrieg von Mehemed Emin Efendi [d.i. Lichtenstaedter, 
Siegfried].Bad Nassau <Lahn> und Winnenden‐Stuttgart: Zentral stelle zur Verbreitung guter deutscher Literatur (1919). 191 S.

22517 [Wencker,Friedrich]: Das Ende des Weltkrieges. Die Liquidation des alten und die Zukunft des neuen Europa. Das Friedensprogramm eines neutralen 
Diplomaten.Berlin: Borngräber [o.J.]119 S

22518 Eigenbrodt, August: Berliner Tageblatt und Frankfurter Zeitung in ihrem Verhalten zu den nationalen Fragen 1884‐1914. Ein geschichtlicher Rückblick. 2. 
Aufl.Berlin‐Schöneberg: Albrecht 1917. 127 S

22530 Falkenhayn,Erich v.: Die oberste Heeresleitung 19141916 in ihren wichtigsten Entscheidungen.Berlin: Mittler 1920. VIII, 252 S, 12 Kt

22533 Meyer, Eduard: Nordamerika und Deutschland.Berlin: Curtius 1915. 116 S

22536 Mueller,Georg.‐ Bismarcks Gedanken über den Staat.Hannover,Leipzig: Letsch:1923. 70 S. (Deutscher Michel,wach auf! 5.)

22537 Mueller, Georg.‐ Recht und Staat in unserer Dichtung. Flüchtige Bilder für nachdenkliche Leute.Hannover, Leipzig. Letsch 1924. 178 S
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22538 Mueller, Eugen.‐ Judentum und Zionismus. Zur Geschichte und Psychologie einer religiönspolitischen Bewegung. Mit 23 Plänen und Zeichnungen.Köln: Bachem 
(1931). 125 S. (Palästina‐Hefte des deutschen Vereins vom Heiligen Lande. 4 bis 6.)

22539 Myers, Gustavus: Geschichte der großen amerikanischen Vermögen. Bd 1 und 2.Berlin: Fischer 1916

22549 Graf,Georg Engelbert: Erdöl,Erdölkapitalismus und Erdölpolitik. 14 Abb.Jena: Urania‐Verl.Ges [o.J.] 95 S. 1Kt

22551 Floerke,Hans.‐ Deutsch‐amerikanische Randglossen zum Weltkriege. Mit achtundzwanzig Bildern gesammelt und hrsg.von Hanns Floerke.München: Müller 
1916. 261 S

22556 Reventlow, E.Graf: Kaiser Wilhelm II. und die Byzantiner. 7. Aufl.München: Lehmann [nach 1906]. 200 S

22558 Reventlow,Ernst Graf: Politische Vorgeschichte des Großen Krieges.Berlin: Mittler & Sohn 1919. XII, 354 S

22562 Naudh,H.: Die Juden und der Deutsche Staat. 13. ergänzte Aufl.Leipzig: Hammer‐Verl. 1920. 98 S

22567 Otte, Viktor: Über völkische Politik in psychologisierender Darstellung. Beiträge zur Psychologie politischer Werturteile.Wien: Ostmarken‐Verl.(1923). 115 S

22569 Schriften oesterreichdeutsche. ‐ Österreichdeutsche Schriften(N.F.: Ostmark‐Schriften). Hrsg.v. Hermann Ullmann. (Jena:Diederichs 1937‐1938.) Neumann, 
Gerhard: Saint‐Germain. Sonderausg. 1938. Kraus, Felix: Der Deutsche im Alpenraum. Sonderausg. 1937. N.F

22582 Max Gätcke, Der große Raubkrieg und die Interessen der neutralen Mächte, Karlsruhe 1916

22584 (Stadtler, Eduard): Der Unternehmer als Führerpersönlichkeit. Eine politisch‐psychologische Untersuchung.2. und 3. Aufl.Hannover. Letsch 1924. 55 S

22587 Gumbel,E[mil] J[ulius]: Vier Jahre politischer Mord. (5.Aufl. von zwei Jahre Mord).Berlin‐Fichtenau: Verl. der neuen Gesellschaft 1922. 149 S

22588 Gumbel,E[mil] J[ulius]: Verräter verfallen der Feme. Opfer/ Mörder/ Richter. 1919‐1929. Abschließende Darstellung von E.J.Gumbel unter Mitwirkung von 
Berthold Jacob und Ernst FalckBerlin: Malik‐Verl. (1929). 398 S

22589 Ehrhard, Albert: Der katholische Student und seine Ideale. Eine Programmrede.Wien: Mayer 1899. 68 S

22598 Fehler Forderungen Fehler und Forderungen. Schriftenfolge zur NeuGestaltung der deutschen Politik. Hrsg.v.Palatinus [d.i.J,Rheinstrom). H.1.4.6.(München & 
Berlin: G.Müller [1917‐1918]). Enth.: 1. Curtius, Friedrich: Der Charakter des deutschen Staatswesen

22606 Lang,Karl Heinrich Ritter von.‐ Der Ritter Karl Heinrich von Lang. Idyllen und Kämpfe aus den Jahren 1770‐1830. Hrsg. und eingeleitet von Richard Elchinger. Mit 
Abb.(Wien, Leipzig, München): Rikola Verl. 1925. XVIII, 271 S

22610 Moraht, Ernst: Tage des Krieges. Militärische und politische Betrachtungen 1914‐1916. Mit 2 Kt. u. 42 Kt. Skizzen. Bd 1.2.Berlin: Hütten‐Verl. (1916)

22628 Hansen,Ernst R.B.: Polens Drang nach dem Westen. Mit einem Vorw.v.August Müller. Berlin & Leipzig: Koehler 1927. 63 S

22637 Hoetzsch,Otto: Der Krieg und die große Politik. Bd 1.2.Leipzig: Hirzel 1917

22659‐1 Banat Banat. Das Deutschtum im rumänischen Banat. Unter Mitwirkung von ... hrsg.von Karl Bell. Mit Farbdrucken und Abbildungen.Dresden: Deutscher Buch‐
und Kunstverl. 1926. 175 S. 1Kt
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22659‐2 Suedtirol Südtirol. Unter Mitwirkung ... hrsg.von Karl Bell. Mit 10 Karten und Tabellen, sowie 26 Abbildungen.Dresdeh‐A.: Berger 1927. 271 S. (Das Deutschtum 
im Ausland.)

22662 Dix,Arthur: Die Wiedergeburt der Alten Welt.Dresden: Das Größere Deutschland 1916. 142 S

22664 Hagemann,Walter: Richelieus politisches Testament. 300 Jahre, europäischer Unsicherheit.Berlin: Heymann 1934. 130 S

22665 Haiser,Franz: Im Anfang war der Streit.Nietzsches Zarathustra und die Weltanschauung des Altertums.München: Lehmann 1921. 173 S

22667 Haiser,Franz: Freimaurer und Gegenmaurer im Kampfe um die Weltherrschaft.München: Lehmann 1924. 141 S

22668 Haiser,Franz: Die Sklaverei,ihre biologische Begründung und sittliche Rechtfertigung.München: Lehmann 1923. 71.S

22671 Hauser,Otto: Geschichte des Judentums.Weimar: Dunker 1921.VII,535 S

22676 Kjellen, Rudolf: Der Staat als Lebensform.Leipzig: Hirzel 1917. VIII, 235 S

22677 Deutsch, Wilhelm: Das Werden des italienischen Staates. Der sieg der italienischen Freiheitsbewegung im XIX Jahrhundert.Wien & Leipzig. Braumüller 1936. 
113 S

22688 Reinhard, Ernst: Kampf um Suez.Dresden: Kaden (1930). 328 S. (Die Weltpolitik. 1.)

22691 Schurz, Karl.‐ Jünglingsjahre in Deutschland. Wortgetreuer und unverkürzter Abdruck des ersten Bandes der Lebenserinnerungen von Carl Schurz als 
Einzelausgabe.Berlin und Leipzig: De Gruyter 1921. VIII, 270 S

22692 Schwendemann, Karl: Gleiches Recht und gleiche Sicherheit.Berlin: Weidmann 1934. VII, 148 S

22693 Schwendemann, Karl: Versailles nach 15 Jahren. Der Hand der Revision des Versailles Diktats. 40 Kten und statistische Schaubilder.Berlin: Zentralverl. 1935. 230 
S

22694 Stoddard, Lothrop: Der Kulturumsturz (The Revolt against civilization, deutsch). Die Drohung des Untermenschen. Mit e. Bildnis.München: Lehmann 1925. 212 S

22705 Pfarrer Lehrer Dorfe Pfarrer und Lehrer im Dorfe. Referate der Tagung im Hubertendorf vom 9. bis 12. September 1935.‐ Wien: Seelsorger‐Verl. 1935. 119 S

22715 Stuart, Campbell Sir, K.B.E.: Geheimnisse aus Crewe House. Die Geschichte eines wohlbekannten Feldzuges. Aus dem Englischen übersetzt von Korvetten 
Kapitän Walter Köhler.Leipzig: Weicher 1922. 207 S

22723 (Patry, Josef): Westungarn zu Deutschösterreich. Ein Vorschlag zur Lösung der deutsch‐ungarischen Frage. Mit 1 Kt. 3. Aufl.(Wien): Vetter 1919. VIII, 79 S

22733 Schwendemann, K[arl]: Abrüstung und Sicherheit. Handbuch der Sicherheitsfrage und der Abrüstungskonferenz. Mit e. Sammlung der wichtigsten Dokumente. 
Bd 1.2 Leipzig: Hofstetter (2: Berlin: Weidmann) [19321933]. Bd 1. 2.Aufl. 1933. Bd 2. 1932

22737 Supan, Alexander.‐ Leitlinien der allgemeinen politischen Geographie. Naturlehre des Staates. 2. umgearb. Aufl. Nach dem druckfertig hinterlassenen 
Manuskript A. Supans besorgt von Erich Obst.Berlin und Leipzig: de Gruyter 1922. VIII, 199 S
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22739 Swoboda, Franz: Traurige Helden des Umsturzes in der Adria. 1. Aufl.Wien: Hammerverl. (1918). 193 S

22740 Spickernagel, Wilhelm: Ludendorff. 3.erw.Aufl.Berlin: Staatspolitische Verl. 1919. 177 S

22745 Grimpen, Alb.:Judentum und Sozialdemokratie. In ihren Beziehungen beleuchtet. 2.verm.u.verb. Aufl.Hamburg: Grimpen 1914. 63 S. 2 an: Loew, E.: Elsaß‐
Lothringens Geschichte und der Weltfriede. Wien‐Leipzig 1918

22751‐H.1 Parteiwesen deutsches Deutsches Parteiwesen. Ein Führer durch die politischen Parteien Deutschlands.Hannover, Leipzig: Letsch 1924. 16 S. [Umschlagt.]

22756 Popoff,Georg: Tscheka,der Staat im Staate. Erlebnisse und Erfahrungen mit der russischen auszerordentlichen Kommission.Frankfurt a.Main: Frankfurter 
SocietätsDruckerei 1925. 306 S

22758 Pohle, Richard: Rußlands Ländergier. Mit 5 Kten.Stuttgart: Engelhorn 1916. 79 S. (Die russische Gefahr. Beiträge und Urkunden zur Zeitgeschichte. 1.)

22758‐6 Haller,Johannes: Die russische Gefahr im deutschen Haus.Stuttgart: Engelhorn 1917. 94,S. (Die russische Gefahr. 6.)

22780 Hoetzsch,Otto: Rußland. Eine Einführung auf Grund seiner Geschichte von 1904 bis 1912.Berlin:Reimer 1915. XVIII, 562 S, 1 Kt

22781 Holitscher, Arthur: Lebensgeschichte eines Rebellen. Meine Erinnerungen. 1.‐5. Aufl.Berlin: Fischer 1924. 246 S

22793 Koenig,Friedrich: Deutschlothringen. Stammestum, Staat und Nation. Zugleich ein Beitrag zur elsaßlothringischen Frage und zum deutschen Westprob= 
lem.Berlin und Leipzig: de Gruyter [u.s.w.] 1923. 136 S. (Schriften des wissenschaftlichen Instituts der Elsaß‐Lothringer im Reich.)

22796 Schreckensregiment Tage fuenfzig 50 Tage Schreckensregiment an der Ruhr und am Rhein. Mit einem Vorwort von Oberbürgermeister Hamm.<Abgeschlossen 
am 28. Februar 1923.)Berlin: Zentralverl. 1923. 35 S

22806 Teutsch, Friedrich.‐ Geschichte der Siebenbürger Sachsen für das sächsischen Volk hrsg. von Friedrich Teutsch. Bd 1‐4.Hermannstadt: Krafft 1899‐1926. Bd 1: 
Von den ältesten Zeiten bis 1699 von G.D. Teutsch. Bd 2: Von den Kuruzzenkriegen bis zur Zeit der R

22817 Probst, Eugen: Belgien. Eindrücke eines Neutralen.zürich: Füssli 1916. 86 S. 6 Kten

22818 Prigge, E[rich] R.: Der Kampf um die Dardanellen Weimar: Kiepenheuer 1916. 114 S. (Deutsche Orientbücherei. 13.)

22821 Protokoll stenographisches Verhandlungen Stenographisches Protokoll der Verhandlungen des 9.Zionisten‐Kongresses in Hamburg vom 26.bis inklusive 30. 
Dezember 1909.Köln und Leipzig: Juedischer Verl. 1910. 510 S

22824 Trebitsch, Arthur: Wir Deutschen aus Österreich. Ein Weckruf.Berlin, Wien, Leipzig: Antaios 1920. 93 S

22826‐/2 Quellen Forschungen Geschichte Juden.Quellen und Forschungen zur Geschichte der Juden in Deutsch‐Österreich. Hrsg. v.d.historischen Kommission der 
israelitischen Kultusgemeinde in Wien.Bd.2.6.7 Wien & Leipzig: Braumüller 1909. 1914. 2. Schwarz, Ign[az]: Das Das Wiener Ghetto, seine Häuser und seine 
Bewohner, 6. Rosenberg,Artur: Beiträge zur Geschichte der Juden in Steiermark. 7. Taglicht, J.: Nachlässe der Wiener Juden im 17.‐18. Jahrhundert.Ein Beitrag 
zur Finanz‐, Wirtschafts‐ u.Familiengeschichte des 17.u. 18.Jhdt. 8, 1 u. 2: Pribram, A[lfred] F[rancis].‐ Urkunden und Akten zur Geschichte der Juden in Wien. 
Erste Abteilung, Allgemeiner Teil 1526‐1847 (1849). Bd 1 und 2
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22826‐/4,1 u. 
2

Quellen Forschungen Geschichte Juden.Quellen und Forschungen zur Geschichte der Juden in Deutsch‐Österreich. Hrsg. v.d.historischen Kommission der 
israelitischen Kultusgemeinde in Wien.Bd.2.6.7 Wien & Leipzig: Braumüller 1909. 1914. 2. Schwarz, Ign[az]: Das Das Wiener Ghetto, seine Häuser und seine 
Bewohner, 6. Rosenberg,Artur: Beiträge zur Geschichte der Juden in Steiermark. 7. Taglicht, J.: Nachlässe der Wiener Juden im 17.‐18. Jahrhundert.Ein Beitrag 
zur Finanz‐, Wirtschafts‐ u.Familiengeschichte des 17.u. 18.Jhdt. 8, 1 u. 2: Pribram, A[lfred] F[rancis].‐ Urkunden und Akten zur Geschichte der Juden in Wien. 
Erste Abteilung, Allgemeiner Teil 1526‐1847 (1849). Bd 1 und 2

22868 Kamillo Policky, Der Neubau des Staates, Wien 1938 (Sonderdruck aus der österr. Richterzeitung)

22895 Sebess, Dionis: Die neuen Agrardemokratien.Lugoj‐Lugos 1926: Husveth & Hoffer. 110 S

22924 Scala, Otto Erwin v.: Der deutschösterreichische Zollverein.München: Lehmann 1925. 43 S. aus: Deutschlands Erneuerung. Jänner, März, Mai 1935

22930 Juden Urteil Zeit.‐ Die Juden im Urteil der Zeiten. Eine Sammlung jüdischer und nichtjüdischer Urteile.Hrsg.v.Ottokar Stauf v.d. March.München:Boepple 
1921.203 S

22966 Trebitsch, Arthur: Geist und Judentum. Eine grundlegende Untersuchung.Wien & Leipzig: Strache 1919. 282 S

22969 Rehm, Hermann: Das Reichsland Elsaß‐Lothringen.Leipzig: Teubner 1912. 67 S. (Vorträge der Gehe‐Stiftung zu Dresden Bd 4.H.1.) [Sondertit.] Binding, Karl: Die 
rechtliche Stellung des Kaisers im heutigen Deutschen Reiche. Angeb. 1: Schaefer, Dietrich: Das deutsche Volk und der Osten

22984 Stauf, von der March, Ottokar: Der Ritualmord. Beiträge zur Untersuchung der Frage.Wien: Stein (1933.) 222 S

22986 Schiemann, Th(eodor): Deutschland und die große Politik anno 1905.Berlin: Reimer 1906. 418 S

22993 Faust,Albert B[ernhard]: Das Deutsch tum in den Vereinigten Staaten in seiner geschichtlichen Ent= wicklung.[The German element in the United States,with 
special reference to its poli= tical,moral,social,and educat= ionalen influence.]Deutsch. 2 Bde. ‐Lei

22997 Eiffe, Karl Cäsar.‐ Zwei Millionen Deutsche in Rußland. Rettung oder Untergang? Eine Denkschr.München: Lehmann 1915. 72 S.1 K

22999 Richard Ehrenberg, Der Handel, Jena 1897

23012 Schmidt, Axel:Ostpreußen‐ deutsch in Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft. ‐Berlin & Leipzig: Gruyter 1933. IV, 78 S

23023 Wichtl, Friedrich: Weltfreimaurerei, Weltrevolution,Weltrepublik. Eine Untersuchung über Ursprung und Endziele des Weltkrieges. Neu hrsg.v.Ernst Berg. 
10.Aufl.München: Lehmann 1923. XVI, 305 S

23037 Miltschinsky, Viktor: Kärntens hundertjähriger Grenzlandkampf. Eine zusammenfassende darstellung. M.K.Wien: Engl 1937. 191 S

23041 Komaroff‐Kurloff, (Paul): Das Ende des russischen Kaisertums.Persönlicher Erinnerungen des Chefs der russischen Geheimpolizei.Berlin: Scherl (1920). 367 S

23045 Foerster, Wolfgang: Der deutsche Zusammenbruch 1918. Glossen zu dem Werk des parlamentarischen Untersuchungsausschusses..‐, Berlin: Eisenschmidt 
1925. 79 S

23048 Fritsch, Theodor: Mein Streit mit dem Hause Warbung. Eine Episode aus dem Kampfe gegen das Weltkapital.Leipzig: Hammer‐Verl. 1925. 180 S

23049‐2 Lehmann‐Hohenberg: Die Bedeutung der Mittelstandsbewegung u. ihr Kulturziel.‐ Leipzig: <Fritsch> 1908. (Hammer ‐ Schriften. 2.)
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23049‐38, 2. E Fritsch, Theodor: Weltwirtschaftliche Zusammenhänge und ihre geheimen Fäden. 2.Aufl.Leipzig: Hammer‐Verl. 1925. 32 S. (Hammerschriften,38)

23056 Fuelop‐Miller,Rene.‐ Lenin und Gandhi. M.105 Abb.Zürich,Leipzig,Wien: AmaltheaVerl. (1927.) 305 S

23058 Avenarius, Ferdinand: Das Bild als Verleumder. Beispiele zur Technik der VölkerVerhetzung. Mit 72 Abb. ‐ München: Callway 1917 . 78 S. 8° (Flugschrift des 
Dürerbundes. 151.)

23061 Brandenburg,Erich: Deutschlands Kriegs= ziele.Leipzig:Meyer 1917. 98 S

23064 Geyer,Rudolf: Münze und Geld Maß und Gewicht in Nieder‐ und Ober österreich.Wien:Ueberreuter 1938. 128 S. aus: Materialien zur Geschichte der Preise und 
Löhne in Öster. reich.Bd.1

23065 Glaube katholischer Volkstum.‐ Katholischer Glaube und deutsches Volkstum.Mitarb.. Anton Böhm [u.a.Illustr.]Salzburg: Pustet 1933.[getr.Pag.]

23074 Kutschera,Hugo Frh.v.: Die Chasaren. Historische Studie. Ein Nachlass.Wien: Holzhausen 1909. 271 S

23078 Guenther, Hans F.K. ‐ Kleine Rassenkunde Europas. Mit 20 Kz.u.353 Abb. München: Lehmann 1925. 231 S

23093 Francois, Hermann: Marneschlacht und Tannenberg. Betrachtungen zur deutschen Kriegsführung der ersten sechs Kriegswochen.Berlin: Scherl (1920). 296 S., 
14 Kt

23112 Mamroth, F.: Ignaz Ginzkey. Ein Kulturbild. < Als Manuscript gedr.>Reichenberg: Stiepel 1877. 121 S

23114 Unschuld Jenseitigen.‐ Die Unschuld der Jenseitigen. Ein Weltbuch für Zweifler aller Natinnen. (Hrsg. v.d. Ges.f.Volksgesundung.)Innsbruck, Leipzig: Garma‐Verl. 
1921. 244 S

23147 Jahre zehn Republik.‐ Zehn Jahre Republik. Tatsachen und Zahlen. Unter Mitarb.v.. Hrsg. v.W.v. Müffling.München: Lehmann 1929. 44 S

23153 Kunfi,Siegmund: Die Neugestaltung der Welt.Ausgewählte Aufsätze.‐ Hrsg. u.eingeleitet v.Julius Braunthal.Wien: Wiener Volksbuchhandlung 1930. 135 S

23157 Berichte Landwirtschaft.‐ Berichte über Landwirtschaft. Sonderh.54 [mehr nicht vorh.].Berlin: Parey 1932. Mikusch, Gustav:Geschichte der internationalen 
Zuckerkonvetionen.1932

23171 Freytagh‐Loringhoven,[Axel]Frh.v.: Folgerungen aus dem Weltkriege. 8.Aufl.Berlin: Mittler 1917. 106 S

23179 Frymann,Daniel: Wenn ich Kaiser wär'Politische Wahrheiten und Notwendigkeiten.3.Aufl.Leipzig: Dieterich 1912. XI, 255 S

23191 Guenther, Hans F.K. ‐ Rassenkunde des deutschen Volkes. Mit 14 Kt.u.537 Abb. 4. umgearb.Aufl.München: Lehmann 1923. 513 S

23198 Kraushaar, Karl.‐ Kurzgefaßte Geschichte des Banates und der deutschen Ansiedler. Verf.u. zsgest.für seine Landsleute von ihrem Schätzer Karl Kraushaar.Wien: 
Herold 1923. 280 S

23206 Frank, Walter: Hofprediger Adolf Stoecker und die christlichsoziale Bewegung. 2.durchges.Aufl.Hamburg: Hanseat.Verl.Anst. (1935). 347 S

23208 Frymann, Daniel: Das Kaiserbuch. Politi= sche Wahrheiten und Notwendigkei= ten.7.Aufl.Leipzig:Weicher(1925).XVI, 222 S
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23209 Fuerst,Johann.‐ Der Widersinn des polnischen Korridors.Ethnographisch,geschichtlich und wirtschaftlich dargestellt.Eine Entgegnung auf die Schrift von 
Dr.Slawski: Polens Zugang zum Meere und die Interessen Ostpreußens.Berlin: Dtsche Rundschau 1926. 147 S.

23211 Mann,Thomas: Betrachtungen eines Unpolitischen. (1.‐ 6. Aufl.)Berlin: Fischer 1918. XXXXIV, 611 S

23215 Schreckensherrschaft Zeitgeist Umwälzung.‐ Die Schreckensherrschaft des Zeitgeistes und die geistige Umwälzung. H.1.München:Lehmann 1919. 
1.Haiser,Franz: Die Krisis des Intellektualismus. 1919

23216 Schriften Ausland Institut.‐ Schriften des Deutschen Ausland‐Instituts Stuttgart.Hrsg.v.Walter Goetz u. Julius Ziehen.[H]2.Stuttgart:Engelhorn 1919. 
2.Bonwetsch,Gerhard: Geschichte der deutschen Kolonien an der Wolga.1919

23227 Wolff,Karl: Grundriß des österreichi= schen bürgerlichen Rechtes.Wien,Leipzig:Hölder,Pichler, Tempsky 1923. XII,332 S

23242 Kaindl, Raimund Friedrich: Die Deutschen in Osteuropa. Mit 14 Abb.Leipzig: Klinkhardt 1916. VI, 104 S. (Bibliothek des Ostens. 1 .)

23250 Kjellen, Rudolf: Die Ideen von 1914. Eine weltgeschichtliche Perspektive. Deutsch von Carl Koch.Leipzig: Hirzel 1915. 46 S

23279 Wall, Annie.‐ Eine Schwedin über Italien: Ein irregeführtes Volk. Eindrücke und Tagebuchaufzeichnungen einer Neutralen aus Rom im Winter und Frühjahr 
1915. Aus dem Schwedischen. 2. Aufl.Wien & Leipzig: Gallmayer 1916. 56 S

23280 Wyneken, Gustav: Was ist "Jugendkultur"? Öffentlicher Vortrag. Mit e.Nachw.über den "Anfang". 6.u.7.Aufl.München: Steinicke 1919. 23 S

23282 Wundt, Max: Staatsphilosophie. Ein Buch für Deutsche.München: Lehmann 1923. VI, 188 S

23293 Reventlow, E[rnst] Graf zu: Monarchie? 1.‐ 5. Taus.Leipzig: Hammer‐Verl. (1926). 123 S

23295 Rohrbach, Paul: Deutschland! Tod oder Leben? München: Bruckmann (1930). VIII, 256 S

23303 Krieg deutsche Der deutsche Krieg. Politische Flugschriften. Hrsg.v.Ernst Jäckh. H.10.16.18.32.35.36.39. Stuttgart & Berlin: Deutsche Verl.Anst.19141915. 
[Enth.]: 10. Losche, Hermann: Englands Schwäche und Deutschlands Stärke. 1914. 16. Reventlow, Ernst G

23313 Calvi, Primo: Darstellung‐des politischen Bezirkes Hietzing Umgebung durch umfassende Beschreibung aller Dörfer, Ortschaften ... nach den bestehenden drei 
Gerichtsbezirken ... alphabetisch eingetheilt. Mit einer Kt.u.Illustr.Wien: Selbstverl.d.Verf.1901. 

23448 Brafmann,Jakob.‐Das Buch vom Kahal. Hrsg.v. Siegfried Passarge. Bd.1.Leipzig:Hammer‐Verl.1928. Bd.1.Materialien zur Erforschung der jüdischen Sitten.1928

23454 Festschrift Bestehen fuenfundzwanzigjährigen.‐ Festschrift zum fünfundzwanzigjährigen Bestehen des Hammer.Leipzig: Hammerverl.1926. 147 S

23463 Boelitz,Otto:Das Grenz‐und Auslanddeutschtum seine Geschichte und seine Bedeutung.München & Berlin:Oldenbourg 1926. VIII,196,31 S

23487 Angerstein, Eduard : Geschichte der Leibesuebungen in den Grundzuegen. [Hrsg.].v. Kurth.M.44 Abb.5.verb. Aufl.Wien, Leipzig: Pichler 1915. 230 S

23496 Gothein,Georg: Warum verloren wir den Krieg? 2.umgearb.u.erw.Aufl.Stuttgart & Berlin: Dtsche Verl. Anst. 1920. 239 S

23508 Goebel, Otto: Vom Ural bis Sachalin.Berlin: Reimer <Vohsen> 1913. 166 S
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23510 (Kuehr,Friedrich.)‐ Les federations syndicales en Autriche.(Wien: Gewerkschaftsbund d. österr. Arbeiter u. Angestellten 1937.) 42 S

23518 Akten Bismarck Rundfahrt.‐Akten über Bismarcks großdeutsche Rundfahrt vom Jahre 1892[Hrsg]v.O. Graden= witz.‐ Heidelberg:Winter 1922. 52,57 S

23651 Christensen, Arthur: Le premier Homme et ie premier rei dans l'histoire legendaire des Franiens. 1e partie.Stockholm: Norstadt 1917. 219 S. 8°

23652 Breysig, Kurt: Die Völker ewiger Urzeit. Die Amerikaner d. Nordwestens u.d. Nordens. Mit e. Völkerkarte.Berlin: Bondi 1907. XXVII, 563 S. 8°

23655 Buber, Martin: Drei Reden über das Judentum. 5.‐7. Tans.‐ Frankfurt a. M.: Rütten & Loening 1919.102 S. 8°

23707 Kohn, Hans: Die politische Idee des Judentums. ‐ München: Meyer & Jessen 1924. 65 S. 8°

23709 Baeuerle, Adolf.‐ Was verdankt Oesterreich der beglückenden Regierung Sr. Majestät Kaiser Franz des Ersten? Mit 3 Kupferstichen. Wien: 1834 Haykul. XX, 464 
S. 8°

23717 Bato, Ludwig: Die Juden im alten Wien.Wien: Phaidon‐Verl. (1928). 262 S. 8°

23778 Rathenau, Walter.‐ Die neue Gesellschaft. 11.16. Taus.‐ Berlin: Fischer 1919. 101S

23832 Maenner Deutschland fuehrende. ‐ Deutschlands führende Männer und das Judentum. Bd 1.2.4.5. ‐ München: Deutscher Volksverl. 1921. 8°

24262 Gobineau: Religions et philosophies dans l'Asie Centrale.‐ Paris. Gallimaed 1933. 482 S

24264 Brockhausen,Karl: Europa 1914 und 1924.< Bild u. Gegenbild.> ‐ Wien: Verl. d. Wiener Literar. Aust.1924. 72 S. 2 Kt

24270 Bokhari, El‐.‐El‐Bokhari. Les traditions Islamiques.T.1‐14.‐ Paris: 1903‐1914

24271 Gennep,Arnold, van: Le folhlore du Daupline.<Isere>.Etude descriptive et comparee de psychologie populaire. Avec 8 cartes folkloriques et linguistiques. 
T.1.2.Paris: Libraise Orientale et Americaine 1932. 1933. 792 S

24291 Guenther,Franz.‐Die allgemeine Teuerung. Ursachen u. Bekämpfg v. Stdpunkte d. Handels u.d. Konsumenten.‐Wien: Frick 1910. 39 S.

24340 Ricek, E.G.: Die Gestalt des Volksschullehrers im Lied, im Roman und auf der Bühne.‐ Wien: Pichler (1914). XIII, 154 S

24375 Gerhard,Adele.‐ Mutterschaft und geistige Arbeit v. Adele Gerhard u. Helene Simon.‐ Berlin: Reimer 1901. IX, 333 S

24390 Bozi, Alfred.‐ Die deutsche Wirtschaft. Ein Handbuch zum Aufbau hrsg. v. Alfred Bozi u. Otto Sartorius. Mit 80 B.‐ Berlin:Reimar 1926. 528 S

24392 Browne, Edward G.: A History of Persian literature un der Tartar Dominion <a.d. 1265‐1502>.‐ Cambridge: Univ. Pr. 1920. XI,586 S

24393 [Moseh ben Meimun.]‐ Mose ben Maimun Führer der Unschlüssigen. 1.B.‐ Leipzig: 1923. CCC XXII, 394 S

24416 Melamed,S.M.: Psychologie des jüdischen Geistes.Zur Völker‐u.Kulturpsychologie.‐ Berlin: Schwetschke (1912). IX, 224 S

24419 Reitzenstein, Richard: Historia Monachorum und Historia Lansiaca.‐ Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1916. VI, 266 S

24421 Hentschel, Willibald: Vom aufsteigenden Leben.‐ Leipzig: Eckardt 1930. 127 S
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24427 Christian, John: Behar proverbs. With an appendix and 2 indexes.‐ London, Tegan, Trench, Trübner 1891. LVII, 256, 63 S

24439 Jaeger,Gustav: Entdeckung der Seele. 3.stark verm.Aufl.Bd.1.2.Mit Holzschnitten u.Tab.‐ Leipzig: Günther 1884 ‐ 1885

24440 Kittel,Rudolf: Die orientalische Ausgrabungen und die ältere biblische Geschichte.5.Aufl.‐ Leipzig: Deichert 1908. 52 S

24443 Mittendorfer, Wolfgang: Familien Mitterdorfer‐Denzel und deren Verwandtschaft.‐ Amstetten: 1936. 172 S

24449 Mikusch, Gustav: Kuba, Haiti und Louisiana als Zuckerländer. Mit 6 KA., 72 Textabb. u. 26 Tab.‐ Berlin: Parey 1930. VIII, 248 S

24450 Miller, Alfred: Ultramontanes Schuldbuch. Eine deutsche Abrechnung m.d. Zentrum u. seinen Hintermännern. 3. stark verm. Aufl.Breslau: Steinke 1925. VII, 211 
S.

24451 Muehlbach, Ernst.‐ Glück und Tragik der Vererbung. Mit 31 Abb.‐ Jena: Urania‐Verl. ges. 1926. 95 S

24463 Hentschel, W(illibald): Varuna. Das Gesetz des aufsteigenden und sinkenden Lebens in der Völkergeschichte. 3. Aufl. 1.2.T.‐ Leipzig: Matthes (1918)

24467 Moldenhauer; [Paul]: Das Londoner Abkommen und die deutsche Volkswirtschaft.‐ Berlin: Scharl (1924). 48 S

24473 Jahrbuch, Elsaß‐Lothringisches. Bd 1‐3.Berlin [usw.]: de Gruyter 1922 ‐ 1924

24475 Meyer, Eduard: Weltgeschichte und Weltkrieg. Gesammelte Aufsätze.Stuttgart [usw.]: Cotta 1916. XIX, 189 S

24508 Lecoy de la Marcha,A.: L'Esprit de nos aieux. Anecdotes et bons nots.‐ Paris: Marpon & Flammarion [um 1900]. 306 S

24609 Gamba,Bartalommeo: Delle novelle italiane in prosa bibliografia. 2.ed.‐ Firenze: Dante 1835. XV, 290 S

24653 Gorjki, Maxim: Judenmassakre. Aus d. Russ. v. Sonja Werner.‐ Wien & Leipzig: 1904. 106 S

24715 Zeitgeschichte, 25 Jahre deutscher‐. 1872‐1897. Jubiläums‐Schrift hrsg. v.d. Redakt. des Berliner Tageblatts.‐ Berlin: Mosse 1897. 194 S

24801 Haiser,Franz: Das Gastmahl des Freiherrn von Artaria. 2. Aufl.‐ München: Lehmann 1925. 156 S

24806 Livland vor der Entscheidung. Rückblicke u.Ausblicke a.d.Jahreswende 1917/18. ‐ Riga: Bruhns [in Komm.] (1918). 140 S

24818 Es wird Licht! Bund gegen die Vivisektion. 4. stark verm. Aufl.‐ Graz: 1910.72 S

24821 Kjellen, Rudolf: Schweden. Eine polit. Monographie.‐ München [usw.]: Oldenbourg 1917. VI, 174 S

24827 Alt, Eugen: Der Krieg im Zeitalter der Naturwissenschaften und der Technik.‐ Leipzig: Reclam (1915). 263 S

24848 Felber, Franz: Die Unehelichen im steir. Gebirge.‐ (Wien): 1930. Aus: Zeitschrift f. Kinderschutz, Familien ‐ u. Berufsfürsorge. 1930,11

24852 Zwilling, Viktor: Volkserziehung.‐ Wien: Pichler 1910. VIII, 198 S

24889 Hauptmann,E.: Nationale Erdkunde. 3.Aufl.‐ Straßburg: 1915.

24892 Märterbuch, Das. Die Klosterneuburger Handschrift 713.‐ Hrsg.v. Erich Gierach. Berlin: Weidmann 1928. XLI, 566 S. 1 Taf
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25007 Roderich ‐ Stoltheim,F.: Die Juden im Handel und das Geheimnis ihres Erfolges. ‐ Steglitz:Hobbing 1913. 254 S

25008 Schultze, Ernst: Kulturfragen der Gegenwart.‐ Berlin [usw.]: Kohlhammer 1913. 232 S

25068 Westermann,Diedrich: Die Kpelle. Ein Negerstamm in Nigeria.Göttingen [usw.]: Vanderhoeck & Ruprecht 1921.XVI,552 S

25069 Warneck, Joh.: Die Religion der Batak. 4 Abb. ‐ Göttingen [usw.]. Vandenboeck & Ruprecht 1909. VI, 136 S.

25165 Czrernig, Karl Frh. v.: Statist. Handbüchlein für die österr. Monarchie. 1. Jg. 3. Aufl.‐ Wien: Staatsdr. 1861. 160 S

25166 Borchardt, Rudolf: Der Krieg und die deutsche Selbsteinkehr.‐ Heidelberg: Weissbach 1915 53 S

25206 Fick,F.: Deutsche Demokratie.2.Aufl.München: Lehmann 1919. 59 S

25207 Bissing, Friedrich Wilhelm Frh. v.: Die Universität Genf, Flandern und das Deutsche Reich.‐ Leipzig [usw.] Süddeutsche Monatshefte 1916. 62 S

25211 Goldoni, Carlo: Mein Leben und mein Theater. Deutsch v. Lola Lorme.Wien,Leipzig [usw.]: Rikola 1923. XV, 389 S

25267 Vaterland Freiheit.‐ Um Vaterland und Freiheit. Wirklichkeitsaufnahmen aus d. großen Kriege. Hrsg. v. Walter Stein. Bd 1‐3.‐ Siegen [usw.] : Montanus 1915

25291 Ratzel, Friedrich: Deutschland. Einführung in die Heimatkunde. 5. Aufl.Berlin [usw.]: de Gruyter 1921. VIII, 215 S

25307 Fittbogen, Gottfried: Was jeder Deutsche vom Grenz‐u. Auslandsdeutschtum wissen muß. 5. Aufl.‐ München [usw.]: Oldenbourg 1926. 82 S

25309 France,Raoul: Der Wert[h] der Wissenschaft.Freie Gedanken eines Naturforschers.‐ Dresden [usw.]: Roissner 1900. 162 S

25311 Eastwick,Eward B.: The Anvar‐i suhaili on the lights of canopus.Herfort: Austin 1854. XXVII,650,10 S

25312 Theilhaber, Felix A.: Der Untergang der deutschen Juden.‐ München: Reinhardt 1911. 170 S

25313 Spieth, J.: Die Religion der Eweer im SüdTogo.‐ Göttingen [usw.]: Vandenhoeck & Ruprecht 1911. XVI, 316 S

25339 Kralik, Richard: Das Buch v. unserm Kaiser Karl.Wien: 1917

25358 Ottel, Klemens: Die Technik des wirtschaftlichen Verkehrs. ‐ Wien, Leipzig: Hölder, Pichler, Tempsky: 1922. VII, 304 S.

25374 Ottakring. Ein Heimatbuch des 16. Wiener Gemeindebezirkes.‐ Wien: Österr. Schulbücherverl. 1924. 515 S

25376 Ukraine, Die. Beiträge zur Geschichte, Kultur u. Volkswirtschaft. Hrsg. v. Otto Kessler. Mit 1 Übersichtskarte.München: Lehmann 1916. 63 S

25407 Rohrbach, Paul: Woher kam der Krieg? Wohin führt er? ‐ Weimar: Kiepenheuer [um 1930]. 29 S. [Umschlagt.]

25410 Hofmeister, Hermann: Vom Hausgeist zum Händlergeist.‐ Leipzig: Weicher 1925. 151 S

25420 Ruge, Arnold: Todsünde. Wege und Abwege eines Volkes.‐ Leipzig: Antaios‐Verl. (1926). 87 S.

25438 Maundevile, Sir John: The voyage and travoileIndroduction... J.O.Halli= well.‐ London: Reeves and Turner 1883. XXXI, 326 S
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25448 Bang, Die Deutschen als Landsknechte, Dresden ca. 1926

25528 Schönbach, Anton E.: Über Kelle's "speculum ecclesiae". Wien: 1896

25529 Schönbach, Anton E.: Die Überlieferung der Werke Berholds von Regenburg. 1.2.Wien: 1905.1906

25542 Bang, Volkswirtschaft und Volkstum, Langensalzer 1926

25543 Kleber, Emile Jaques Daniel: Wir verleumdeten Elsässer. 11 Abb.‐ München: Lehmann 1914. 63 S

25569‐1. A. Delitzsch, Friedrich: Die große Täuschung. Betracht. zu den alttestamentl. Berichten über Iaraels Eindringen in Kanaare ...‐Berlin[usw.]: Deutsche Verl.Anst. 
1920. 149 S. 1.T. 1922. 2.T. 6.‐7.Tans. 1922

25583 Meyer, Percy: Ostland Litauen. ‐ Riga: 1926. 56 S

25592 Krieg u. Absolutismus, Friede u.Recht. 2 Parlamentsreden v. Seitz.[Karl] u. [Karl] Renner.Wien: 1917. 62 S

25632 Stosch, Albrecht v.: Die Kriegsbeschuldigtenfrage. Ihre Bedutung für Deutschld und den Feindbund.‐ Hannover [usw.]: Letsch 1924. 261 S

25647‐2. Ex. (Bronstein,Leo): Mein Leben [von] Leo Trotzki [d.i. Bronstein Leo].Berlin: Fischer 1930. XVI, 569 S

25672 Muckermann, Hermann: Gestaltung der Lebensfrage. 11.‐15. Aufl.‐ Freiburg i.B.: Herder 1924

25687 Maisch,L.: Zum Verständnis für das Saargebiet und zur Verständigung.‐ (Bern): Vogt ‐ Schild 1933. 67 S

25694 Im Felde unbesiegt. Der Weltkrieg in 28 Einzeldarst.Hrsg.v.Gustav v. Dickhuth‐Harrach.‐ München: Lehmann 1920. 330 S

25711 Keller, Rudolf: Deutschland und Frankreich.‐ München: Piper [um 1930]. 112 S

25713 Kende, Oskar: Einführung in den Geschichtsunterricht.‐ Wien: 1928

25727 Molli, Giorgio: Englands Verhängnis. Die Folgen des U‐Bootkrieges. 5.6. Taus‐ Stuttgart: Hoffmann 1917. 63 S

25732 Kende, Oskar: Neue Strömungen auf dem Gebiete der deutschen Geschichtswissenschaft.‐ Wien, Leipzig: Hölder‐Pichler‐Tempsky 1928. 38 S

25733 Fracheto,Gerardus de.‐ Vitae fratrum ordinis praedicatorum...ab anno 1203 ‐ 1254.‐ Lovanii: Charpentier & Schoonjans 1896. XXIV,362 S

25744 Verständnis, Zum geschichtlichen, des großen Krieges. Vorträge von A. O. Meyer‐Kiel [u.a.]‐ Berlin: Siegismund 1916. 132 S

25753 Donaustauf und Walhalla. Blätter der Rückerinnerung. 2.Aufl.Regensburg: Manz 1841. 24 S

25781 Reischek, Andreas: Sterbende Welt. 12 Jahre Forscherleben auf Neuseeland.‐ Leipzig: Brockhaus 1924. 334 S

25816 Gaspary, Adolf: Geschichte der italienischen Literatur. 2 Bde.‐ Berlin: Oppenheim 1885. 1888

25829 Kont, I.: Geschichte der ungarischen Literatur.‐ Leipzig: Amelang 1906. VIII, 272 S

25834 Kutscher,Artur: Das Salzburger Barocktheater.‐ Wien,Leipzig [usw.]: Ricksla 1924. 133 S
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25835 Seraphin, Ernst: Baltische Schicksale Im spiegel d. Geschichte e. kurländ. Familie 1956 ‐ 1919.Berlin [usw.]: Grenze u. Ausland 1935. 256 S

25903 Feuerbach, Ludwig: Das Wesen des Christentums. Hrsg.v. Heinrich Schmidt. (3. Aufl.)‐ Leipzig: Kröner (1909). XVI, 212 S

25912 Freud, Sigm(und): Über den Traum. 3. Aufl.‐ München [usw.]: Bergmann 1921. 44 S

25913 Freud, Sigm(und): Kleine Beiträge zur Traumlehre.‐ Leipzig, Wien [usw.]: Internat. Psychoanalyt. Verl. 1925. 76 S

26066 Delehaye, Hippolyte: Les Passions des martyrs et les ganves litteraires. Bruxelles: Societe des Bollandistes 1921. VIII, 447 S

26067 Delehaye, Hippolyte: Sanctus. Essai sur le culte des saints dans l'antique.‐ Bruxelles: Societe des Bollandistes 1927. VIII, 265 S

26068 Eis,Gerhard: Die Quellen des Märterbuchs. Reichenberg i.B.: Kraus 1932. 323 S

26079 Behaghel,Otto: Die deutsche Sprache. (7.Aufl.)‐Wien,Leipzig: Hölder ‐Pichler‐Tempsky,Freytag 1923.403 S

26155 Wittkamp, Ernst: Die Umgestaltung der Produktions‐u. Absatzverhältnisse in der Danziger Landwirtschaft,Danzig:Rosenberg 1934. 10 S

26158 Saliger, Rudolf: Technisches und Wirtschaftliches aus Nordamerika. 2. Aufl. Mit 19 Abb.‐ Leipzig & Wien: Deuticke 1934. 45 S

26165 Samasso, Paul: Die Besiedlung Deutschostafrikas.‐ Leipzig: Deutsche Zukunft 1909. 16 S

26236 Liebig, Hans Frh.v.: Die Verschweizerung des deutschen Volkes.‐ Leipzig: Hammer ‐ Verl. 1928. 129 S

26252 Kriegsgefangene, Deutsche, in Feindesland frankreich.‐ berlin [usw.]: [1919]

26262 Rohrbach, Paul: Woher es kam.Stuttgart: Engelhorn 1919. 79 S

26267 Kriegsgefangenen, Die, in Deutschland 1915.‐ Siegen [usw.]: Montanus 1915. 112 S

26271 Kiser,Georg: Russland vor dem 2. Fünfjahrplan.‐ Wien: Arbeit und Wirtschaft 1932. 143 S

26276 Kisch,Egon Erwin: Kriminalistisches Reisebuch.‐ Berlin: Die Schmiede (1927). 111 S

26282 Zell,A.: Wie können wir Deutschen wieder hochkommen? 1.2.Klagenfurt: Selbstverl.(1926)

26285 Fürst,Artur: Die Welt auf Schienen. 3.Aufl.‐München: Langen 1925. VII, 228 S

26287 Lüdtke, G.: Elsaß‐ Lothringen im französischen Tendenzroman.Berlin [usw.]: de Gruyter 1924. 21 S

26289 Jugoviz,Rudolf: Der Wald als Retter in der Not.‐ Graz: Moser 1916. 48 S. Aus: Zeitschrift des Steierm. Forstvereines. 32,2.33,1

26290 Ammon,Otto: Die natürliche Auslese beim Menschen.‐ Jena: Fischer 1893. X, 326 S

26291 Arbeitsweisung für die Organisationsstellen. der Sozialen Arbeitsgemeinschaft.‐ [Wien : um 1936]. 63 S

26517 Delehaye, Hippolyte:Les Recueilsantiques de miracles des saints.‐ Bruxelles: Societe des Bollandistes 1925. 106 S.
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26566 Grothe, Hugo: Grundfragen und Tatsachen zur Kunde des Grenz‐u. Auslanddeutschtums.‐ Dresden: 1926. 274 S.

26590 Taylor, Fred.W.: Die Betriebsleitung, insbes. der Werkstätten. 3.Aufl.v. A. Wallichs.‐ Berlin: Springer 1914. VIII, 158 S.
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